Výročná správa o činnosti Rady školy
pri SOŠ lesníckej v Tvrdošíne
za rok 2022
V kalendárnom roku 2022 bolo uskutočnené päť zasadnutí Rady školy. Z toho dva stretnutia sa konali prezenčnou formou a tri stretnutia sa konali per rollam, z dôvodu pandemickej situácie alebo časovej tiesne. Prezenčné zasadnutia sa konali v zmysle nariadení s dodržiavaním všetkých protipandemických predpisov. 

Rada školy zamerala svoje zasadnutia v kalendárnom roku 2022 najmä na analýzu:
· Dosiahnutých výchovno-vzdelávacích výsledkov v jednotlivých klasifikačných obdobiach
· Hlavných úloh školy pre nový školský rok a ku koncepčnému zámeru rozvoja školy
· Plánu výkonov 
· Školského vzdelávacieho programu v učebných odboroch 2466 H 04 mechanik  opravár- lesné stroje a zariadenia , 4575 H mechanizátor lesnej výroby , 4524 H agromechanizátor, opravár
· Školského vzdelávacieho programu v študijných odboroch 4556 K operátor lesnej techniky, 4243 m mechanizácia pôdohospodárstva, 2413 k mechanik strojov a zariadení DSV
· Participácie školy do projektov
· Správy o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach v školskom roku 2021/2022
· Rozpočtu a výsledkov o hospodárení školy
· Vykonávania podnikateľskej činnosti 
· Na zasadnutí sa riešila zmena člena školskej rady z radov pedagogických zamestnancov a následnej voľbe predsedu rady školy z dôvodu odchodu predsedníčky na materskú dovolenku.
Druhé zasadnutie rady školy vo funkčnom období 2021-2025 2.6.2022

Zasadnutie Rady školy pri Strednej odbornej škole lesníckej, Medvedzie 135, 027 44 Tvrdošín (ďalej rada školy alebo RŠ) otvorila predsedníčka rady školy Mgr. Andrea Adamčíková, ktorá privítala 8 členov a prítomného hosťa – pána riaditeľa školy. Po kontrole uznášaniaschopnosti a schválení  programu RŠ zobrala na vedomie informácie o prijímacích skúškach, počte prihlásených a prijatých žiakov pre šk. rok 2022/2023, správu o hospodárení školy, informácie o činnosti SOŠ lesníckej a priebehu realizovaných projektov. Ďalej RŠ schválila plán výkonov školy na šk. rok 2023/2024, plán práce a predbežných zasadaní RŠ v šk. roku 2022/2023. 
Na tomto zasadnutí rada školy jednohlasne odporučila Plán výkonov školy na šk. rok 2023/2024  na schválenie zriaďovateľovi. 
Tretie zasadnutie rady školy vo funkčnom období 2021-2025  28.7–4.8 .2022 ,,per rollam“

Tretie zasadnutie Rady školy  pri SOŠ lesníckej v Tvrdošíne vo funkčnom období 2021 – 2025 sa uskutočnilo formou elektronickej pošty. Predsedkyňa rady školy Mgr. Andrea Adamčíková pozvala všetkých členov rady školy na tretie zasadnutie RŠ dňa 28. 07. 2022 a oboznámila ich s programom zasadnutia prostredníctvom e-mailovej komunikácie. Všetky podklady na prerokovanie „per rollam“ boli zaslané elektronickou poštou-emailom dňa 28. 07. 2022 všetkým členom rady školy, t.j. 11 členom so stanovenou lehotou na vyjadrenie sa do dňa 04. 08. 2022 (do 10. hodiny). K predmetu rokovania sa v spomínanej stanovenej lehote do 04. 10. 2021 vyjadrilo 9 členov. Ôsmi členovia rady školy vyjadrili písomné súhlasné stanovisko so zapracovanými zmenami revidovaného Školského vzdelávacieho programu učebných odborov  2466 H 04 mechanik  opravár- lesné stroje a zariadenia,  4575 H mechanizátor lesnej výroby,  4524 H agromechanizátor, opravár.  Jeden člen mal pripomienku ohľadom doplnenia časti opatrenia vo výchove, kde nie je uvedená pochvala riaditeľom školy. Táto pripomienka bola následne podstúpená vedeniu školy, ktoré promptne zakomponovalo túto výhradu do nového ŠkVP učebných odborov. Po prerokovaní Školský vzdelávací program učebných odborov 2466 H 04 mechanik  opravár- lesné stroje a zariadenia, 4575 H mechanizátor lesnej výroby,   4524 H agromechanizátor, opravár so zapracovanými zmenami, ktoré vyplynuli z platných predpisov (doplnkov k ŠVP). rada školy odporučila na schválenie zriaďovateľovi. 
 Vzdanie sa Mgr. Adamčíkovej členstva aj predsedníctva v Rade školy 22.8.2022
                Dňa 22.8.2022 sa Mgr. Adamčíková vzdala členstva aj predsedníctva v RŠ. z dôvodu plnenia si materských povinností. Poďakovala RŠ sa za prejavenú dôveru a spoluprácu.
Doplňovacie voľby pedagogických zamestnancov do Rady školy 31.8.2022  
Z dôvodu odchodu pani Mgr. Adamčíkovej na materskú dovolenku bolo v zmysle platnej legislatívy a Štatútu Rady školy potrebné vykonať doplňovacie voľby zástupcu pedagogických zamestnancov do Rady školy vo funkčnom období 2021 – 2025. Kandidovať mohli len pedagogickí zamestnanci. Oprávnenými voličmi boli len pedagogickí zamestnanci.

Voľby tajným hlasovaním boli vykonané v zasadačke školy dňa 31.08.2022 so začiatkom o 13,00 hod. Za člena Rady školy za pedagogických zamestnancov bola zvolená Ing. Alena Klimčíková .

Štvrté mimoriadne zasadnutie rady školy vo funkčnom období 2021-2025  19.9.2022  
Zasadnutie Rady školy pri Strednej odbornej škole lesníckej, Medvedzie 135, 027 44 Tvrdošín  otvoril podpredseda rady školy Bc. Miroslav Kráľ. Zasadnutia sa zúčastnilo 6 členov RŠ . Podpredseda rady školy požiadal riaditeľa školy Ing. Viliama Gerčáka, aby oboznámil členov rady školy s výsledkami doplňovacích volieb zástupcu pedagogických zamestnancov do Rady školy pri SOŠL Tvrdošín konaných 31.08.2022 a predstavil Rade školy zvoleného zástupcu pedagogických zamestnancov pani Ing. Alenu Klimčíkovú. Podpredseda vyzval členov RŠ, aby navrhli nového kandidáta na predsedu RŠ. Za nového predsedu Rady školy bol jednohlasne zvolený Bc. Miroslav Kráľ. V tomto bode programu bolo nutné zvoliť namiesto Bc. Kráľa nového podpredsedu. Tu členovia Rady školy navrhli Ing . A. Klimčíkovú a po jej súhlase ju jednohlasne zvolili za podpredsedníčku.
Piate zasadnutie rady školy vo funkčnom období 2021-2025  3.10.–6.10.2022 ,,per rollam“
Piate zasadnutie Rady školy  pri SOŠ lesníckej v Tvrdošíne sa uskutočnilo formou elektronickej pošty. Predseda rady školy Bc. Miroslav Kráľ pozval všetkých členov rady školy na piate zasadnutie RŠ dňa 03. 10. 2022 a oboznámil ich s programom zasadnutia prostredníctvom e-mailovej komunikácie. Všetky podklady na prerokovanie „per rollam“ boli zaslané elektronickou poštou-emailom dňa 03. 10. 2022 všetkým členom rady školy, t.j. 11 členom so stanovenou lehotou na vyjadrenie sa do dňa 06. 10. 2022. K predmetu rokovania sa v spomínanej stanovenej lehote do 06. 10. 2022 vyjadrilo 9 členov. Ôsmi členovia rady školy vyjadrili písomné súhlasné stanovisko, so zapracovanými zmenami revidovaného Školského vzdelávacieho programu študijných odborov 4556 K operátor lesnej techniky, 4243 M mechanizácia pôdohospodárstva, 2413 K mechanik strojov a zariadení DSV.  Jeden člen mal pripomienku ohľadom doplnenia vzdelávania žiakov so špeciálnymi výchovno- vzdelávacími potrebami. Táto pripomienka bola následne podstúpená vedeniu školy, ktoré promptne zakomponovalo túto výhradu do nového ŠkVP študijných odborov. 

Týmto Rada školy pri Strednej odbornej škole lesníckej v Tvrdošíne prerokovala Školský vzdelávací program študijných odborov 4556 k operátor lesnej techniky, 4243 m mechanizácia pôdohospodárstva, 2413 k  mechanik strojov a zariadení DSV so zapracovanými zmenami, ktoré vyplynuli z platných predpisov (doplnkov k ŠVP). a odporučila ho na schválenie zriaďovateľovi. 

Šieste zasadnutie rady školy vo funkčnom období 2021-2025 19.10-25.10.2022 ,,per rollam“

Šieste zasadnutie Rady školy  pri SOŠ lesníckej v Tvrdošíne vo funkčnom období    2021 – 2025 sa uskutočnilo z dôvodu pandemickej situácie a časovej tiesne formou elektronickej pošty, prostredníctvom hlasovania „per rollam“. Všetky podklady potrebné k hlasovaniu rady školy boli členom rady školy zaslané predsedom RŠ Bc. Kráľom elektronickou poštou - emailom dňa 19. 10. 2022 so stanovenou lehotou na vyjadrenie svojho stanoviska do dňa 25. 10. 2022 (vrátane). K predmetu rokovania sa v spomínanej stanovenej lehote do 25. 10. 2022 vyjadrilo 9 členov. Na základe uvedených skutočností rokovanie rady školy bolo uznášaniaschopné. Rada školy zobrala na vedomie : Správu o hospodárení školy za obdobie január – september 2022. Prehľad o hlavnej činnosti školského zariadenia za január - september 2022. Ďalej Rada školy schvaľuje: Správu o výchovno – vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach  v   školskom roku 2021/2022 . Koncepčný zámer rozvoja školy a jeho vyhodnotenie stanoveného pre šk . rok 2021/2022. Správu o zabezpečení VaV procesu v školskom roku 2022/2023 po stránke technickej, ekonomickej, odbornej. Jednotlivé dokumenty boli po prerokovaní na šiestom zasadnutí rady školy dňa 25.10.2022 jednomyseľne odsúhlasené. Týmto rada školy odporučila predmetné dokumenty na schválenie zriaďovateľovi. 
V Tvrdošíne, dňa 12. 3. 2022                        Výročnú správu vypracoval: Bc . Miroslav Kráľ
predseda Rady školy pri SOŠ lesníckej v Tvrdošíne
