

ZÁPISNICA č.1 /2021
 z prvého zasadnutia Rady školy pri Strednej odbornej škole lesníckej v Tvrdošíne 
Prítomní: podľa zaslaných návrhov rozhodnutia – prítomní  - 10 členov rady školy 
Dátum: 21. 10. 2021 – 26. 10. 2021

Forma: prostredníctvom elektronickej pošty, hlasovanie „per rollam“
Program:
1. Otvorenie, schválenie programu zasadnutia

2. Schválenie štatútu Rady školy pri SOŠ lesníckej v Tvrdošíne

3. Prerokovanie a schválenie plánu zasadnutí RŠ na školský rok 2021/ 2022

4. Správa o výchovno–vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach  v školskom roku 2020/2021 

5. Informácia o otvorení školského roka 2021/2022, vyjadrenie sa k hlavným úlohám školy pre nový školský rok a ku koncepčnému zámeru rozvoja školy

6. Správa o hospodárení školy za obdobie január – september 2021, vykonávanie podnikateľskej činnosti

7. Rôzne a diskusia

8. Záver
Otvorenie, stanovisko k jednotlivým bodom programu zasadnutia
Prvé zasadnutie Rady školy  pri SOŠ lesníckej v Tvrdošíne vo funkčnom období 2021 – 2025 sa uskutočnilo z dôvodu pandemickej situácie (šírenia sa respiračného ochorenia vyvolaného koronavírusom COVID-19) formou elektronickej pošty. Predsedkyňa rady školy Mgr. Andrea Adamčíková pozvala všetkých členov rady školy na prvé zasadnutie RŠ dňa 21. 10. 2021 a oboznámila ich s programom prvého zasadnutia prostredníctvom e-mailovej komunikácie. Všetky podklady na rokovanie „per rollam“ boli zaslané elektronickou poštou-emailom dňa 21. 10. 2021 všetkým členom rady školy, t.j. 11 členom so stanovenou lehotou na vyjadrenie sa do dňa 26. 10. 2021. K predmetu rokovania sa v spomínanej stanovenej lehote do 26. 10. 2021 (vrátane) vyjadrilo 10 členov. Na základe uvedených skutočností sa rokovanie rady školy považuje za uznášaniaschopné. 
Všetci členovia rady školy vyjadrili písomné súhlasné stanovisko s programom prvého zasadnutia rady školy, so štatútom rady školy a s plánom zasadnutí rady školy na školský rok 2021/ 2022. Predsedkyňa rady školy poslala členom rady školy všetky materiály k týmto bodom programu v prílohe elektronickej pošty – príloha bod č.2, bod č. 3.  
Tiež predsedkyňa rady školy informovala všetkých členov rady školy prostredníctvom elektronickej komunikácie o Správe o výchovno–vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach  v školskom roku 2020/2021, ktorá jej bola predložená riaditeľom školy Ing. Viliamom Gerčákom po prerokovaní v pedagogickej rade školy dňa 20. 10. 2021. Správa o výchovno–vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach  v školskom roku 2020/2021 bola súčasťou príloh elektronickej komunikácie – príloha bod č. 4. Členovia rady školy v počte 10 písomne schválili a vyjadrili odporúčacie stanovisko pre zriaďovateľa. 
Následne sa členovia vyjadrili k bodu číslo 5. programu  – členovia vyjadrili svoje stanovisko k informáciám o otvorení školského roka 2021/2022, tiež súhlasili s hlavnými úlohami školy pre nový školský rok a s koncepčným zámerom rozvoja školy (príloha elektronickej komunikácie – bod č. 5) a nemali k nim žiadne pripomienky.  
V rámci bodu číslo 6. sa členovia oboznámili so správou  o hospodárení školy za obdobie január – september 2021. Všetky podklady k tomuto programovému bodu boli súčasťou príloh elektronickej pošty – príloha bod č. 6. 
Členovia rady školy prerokovali a schválili všetky body programu prvého zasadnutia Rady školy pri Strednej odbornej škole lesníckej v Tvrdošíne „per rollam“ nasledovne: 
Výsledok hlasovania „per rollam“:

	Stanovisko prítomných členov rady školy
	Počet prítomných členov rady školy na prvom zasadnutí



	Za:
 Oboznámil/a som sa so zaslanými materiálmi k  jednotlivým bodom programu prvého zasadnutia Rady školy pri SOŠ lesníckej v Tvrdošíne a nemám k nim žiadne pripomienky.


	10

	Proti:


	0

	Zdržali sa:


	0


Jeden člen rady školy, PhDr. Zdenka Klincová, sa v stanovenej lehote  (do 26. 10. 2021) nevyjadrila k zaslaným materiálom k jednotlivým bodom programu prvého zasadnutia Rady školy pri SOŠ lesníckej v Tvrdošíne, a podľa štatútu rady školy sa nepovažuje za prítomnú, resp. sa nezúčastnila rozhodovania.   
Uznesenie
Predsedníčka rady školy Mgr. Andrea Adamčíková predniesla návrh na uznesenie. Prítomní členovia rady školy schválili návrh na uznesenie nasledovne: 
Výsledok hlasovania „per rollam“:
Prezenčná listina: 10 prítomných členov, neprítomný jeden člen

	Za:
	10

	Proti:
	0

	Zdržali sa:
	0


Záver 

Predsedníčka rady školy poďakovala všetkým členom rady školy aj riaditeľovi školy Ing. Viliamovi Gerčákovi za spoluprácu a popriala im veľa zdravia, osobných a pracovných úspechov. 
V Tvrdošíne 27.10.2021                                                Mgr. Andrea Adamčíková

                                                                                         predsedníčka rady školy

Uznesenie

z prvého zasadnutia rady školy dňa 26. 10. 2021

Prvé zasadnutie Rady školy  pri SOŠ lesníckej v Tvrdošíne vo funkčnom období 2021 – 2025 sa uskutočnilo z dôvodu pandemickej situácie (šírenia sa respiračného ochorenia vyvolaného koronavírusom COVID-19) formou elektronickej pošty, prostredníctvom hlasovania „per rollam“. Všetky podklady potrebné k hlasovaniu rady školy boli členom rady školy zaslané elektronickou poštou - emailom dňa 21. 10. 2021 so stanovenou lehotou na vyjadrenie svojho stanoviska do dňa 26. 10. 2021 (vrátane). K predmetu rokovania sa v spomínanej stanovenej lehote do 26. 10. 2021 vyjadrilo 10 členov. Na základe uvedených skutočností rokovanie rady školy bolo uznášaniaschopné. 
A) Rada školy berie na vedomie:

1. Informácie o otvorení školského roka 2021/2022, hlavné úlohy školy pre nový školský rok a koncepčný zámer rozvoja školy

2. Správu o hospodárení školy za obdobie január – september 2021, vykonávanie podnikateľskej činnosti

B) Rada školy schvaľuje:

1. Program zasadnutia rady školy

2. Štatút rady školy 

3. Plán zasadnutí RŠ na školský rok 2021/ 2022

4. Správu o výchovno–vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach  v školskom roku 2020/2021
V Tvrdošíne 27. 10. 2021                                                     Mgr. Andrea Adamčíková 

                                                                                                predsedníčka rady školy
